

День информации «По страницам произведений И. Ш. Машбаша»

Отделом иностранной литературы Национальной библиотеки Республики Адыгея на базе АГУ был организован **День информации**



«По страницам произведений И. Ш. Машбаша», в рамках которого состоялся обзор художественной литературы Исхака Шумафовича на **арабском языке**.

В мероприятии приняли участие студенты 2-го курса англо-арабского отделения факультета иностранных языков.

Главный библиотекарь отдела К. Осман познакомила присутствующих с биографией и творчеством И. Ш. Машбаша, детально остановилась на 7-х произведениях – «Хан-Гирей», «Восход и закат», «Графиня Аиссе», «Изгнание»,



«Жернова», «Лазутчик», «Два пленника», переведенных на арабский язык. К. Осман отметила, что данные издания помогут студентам развивать навыки чтения, пополнять словарный запас и закреплять грамматические конструкции.



Являясь носителем арабского, главный библиотекарь отдела иностранной литературы предложила студентам свою помощь в ознакомлении с оригинальной литературой.

В мероприятии приняло участие 12 человек;
было представлено 7 документов.